



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN  
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/34  
Urbroj: 2144/01-01-21-3  
Labin, 29. rujna 2021.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Lari Zahtila (IDS-ISU) je na 4. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 21. rujna 2021. godine postavio vijećničko pitanje u ime Kluba IDS-a:

„Pripremanje gradskog proračuna za 2022. godinu je u tijeku. Gradska uprava održala je konzultacije sa svim mjesnim odborima, kao i s drugim dionicima diljem Grada. Možete li navesti nekoliko najvažnijih prioriteta koji su istaknuti kroz te konzultacije i koje ćete, da tako kažemo, pod svaku cijenu pokušati realizirati u 2022. godini ili kroz projekcije za 2023. i 2024.

Hvala“.

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina:

„Obavili smo niz konzultacija s građanima i članovima Mjesnih odbora, dobili različite prioritete mjesnih odbora. Smatram da je upravo ravnomjeran razvoj Grada Labina, ono čemu treba težiti, jer želimo da se grad Labin razvija po svim naseljima. Grad ima 17 naselja i ima puno potreba i prioriteta. Dosta smo poštivali ono što su nam mjesni odbori nakon konzultacija dostavili u pismenom obliku, tako da ću navesti okvirno par lokacija koje su tek početak dok se usklađuju prihodi i rashodi.

U zadnjih par godina možemo konstatirati da je u nekim područjima grada dosta bilo ulagano, kao npr. u naselju Rabac gdje je u 2019. godini bilo puno uloženo kroz parkirna mjesta, početkom ove godine napravljeno je jedno igralište, drugo će biti dovršeno do kraja godine. Naselje Rabac će sljedeće godine zasigurno imati prioritet u jednom dokumentu koji će definirati budući razvoj Rapca i to onog strogog centra, a to je arhitektonski natječaj rabačke Rive. Iako ćemo početi već ove godine, znamo da je to dugotrajan i skup proces, koji će nam u konačnici pružiti sliku što želimo od rive, kako će Rabac izgledati ne 2022. nego 2040. godine.

Što se tiče MO Kature, ove godine stigli smo s asfaltiranjem Istarske ulice do poligona, u proračun 2022. godine uvrstit ćemo sanaciju kompletne dionice od skretanja za vrtić do škole na Katurama.

Što se tiče MO Labin Donji mogu najaviti kapitalni projekt, koji je dugogodišnja patnja svih Labinjana, a to je Spomenik rudaru borcu. U razgovoru smo s obitelji Bassani i živućim autorom gosp. Iskrom iz Rovinja. Novelacija projekta je napravljena i mislim da ćemo ako to

Gradsko vijeće potvrdi 2022. godine krenut s nastavkom radova na dovršenju Spomenika rudaru borcu.

Gornji Labin zasigurno obilježavaju najzahtjevniji zahtjevi, posebice po pitanju konzervatora. Krajem ove godine počinjemo s izradom glavnoga projekta, a što će potrajati obzirom da se radi o kompletnoj instalaciji struje, vode, kanalizacije, izrade parterne površine. To je veoma skup projekt, koji objedinjava šest, sedam stvari i koji će trajati cijelu iduću godinu, no nadam se da ćemo do kraja godine imati svu dokumentaciju kako bismo ju mogli kandidirati i to će biti sigurno fokus u Starom gradu. MO Gornji Labin ima puno ostalih manjih naselja koje su raštrkana i u koje će nastojati ulagati, od Duge Luke, Rogočane, Bartića jer i u tim krajevima treba poticati život.

Što se tiče MO Kapelica, ove godine smo napravili veliku investiciju u suradnji sa Županijskom upravom za ceste, uložili smo preko 1.500.000,00 kn, ostatak od 60%, došli smo skroz do rotora pa do skretanja za Kanfareliće. Mogu najaviti da je natječaj uspješno proveden te da će tvrtka Jedinstvo d.o.o. koja je dobila prostor na natječaju u roku od mjesec i pol dana otvoriti trgovinu. Na potezu od trgovine do Breg Ivanovci išlo bi se u kompletnu sanaciju kompletnog kolnika i nogostupa uz postavljanje potrebne javne rasvjete i signalizacije nakon čega će Kapelica, i to nakon 50 godina, dobiti sasvim novu prometnu dionicu od ulaza u kapelicu do Breg Ivanovci.

U MO Ripenda često smo razgovarali s mještanima, problem je da se od malog sela desilo veliko gradilište, te bi sada bilo potrebno iz jedne uske ceste napraviti prometnicu kroz koju prolaze kamperi i sva vozila koja tamo prolaze. Sigurno je da to treba sanirati, ali korak po korak, u razgovoru sa njima od slijedeće godine će se sanirati određene dionice ceste na Ripendi.

Što se tiče Vineža, gdje je trenutno u tijeku velika investicija od strane IVS, Vodovoda Labin d.o.o. Labin na izgradnji vodoopskrebne od škole do Kolčić brega, paralelno s čime se radi i trotoar. Znamo da smo kompletno obnovili Krvovu placu, napravili smo dječje igralište na Vinežu, a jedna od točaka dnevnog reda kada bi Gradsko vijeće trebalo dati suglasnost za kandidiranje izgradnje novog dječjeg vrtića na Vinežu na mjeru 7.4.1. te dajemo zahtjev za građevinsku dozvolu. Od avansnih 800 miliona jedan dio je namijenjen za škole i vrtiće tako da vjerujem da ćemo dobiti bespovratna sredstva i da ćemo krajem iduće godine početi sa izgradnjom novog dječjeg vrtića“.

S poštovanjem,

**PROČELNICA**

Loreta Blašković, v.r.